СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

-	_	 	_	 -	-	_
		 	1 7 1		4	
P	Н.	 	н І	1/	111	_
		 		 ľ		_

от	17.06.	2025		№	17
			г.Славгород		

О досрочном прекращении полномочий депутата Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края по одномандатному избирательному округу № 14 Самошиной Людмилы Дмитриевны

В соответствии с подпунктом 1 пунктом 7 статьи 36 Устава муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края, статьи 32 Регламента Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края, Собрание депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края РЕШИЛО:

- 1. Прекратить Самошиной Людмилы Дмитриевны, депутату Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края по одномандатному избирательному округу № 14, досрочно полномочия 17.02.2025 года, в связи со смертью.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня смерти 17.02.2025 года.
- 3. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.

Заместитель председателя Собрания депутатов муниципального округа

Н.Н. Ферккерт